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Η αργία που «εξαφανίστηκε» από τις σχολικές 
μονάδες
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Εκπαίδευση

Η επόμενη ευκαιρία ξεκούρασης θα είναι η Καθαρά Δευτέρα που πέφτει στις 27 
Φεβρουαρίου.

Η αργία που καταργήθηκε
Για τους μαθητές η αργία των Τριών Ιεραρχών (30 Ιανουαρίου) έχει καταργηθεί 
και πλέον πραγματοποιούνται εορταστικές εκδηλώσεις στις σχολικές μονάδες και 
στη συνέχεια μαθήματα.

Η περυσινή εγκύκλιος της υφυπουργού Παιδείας κ. Ζέττας Μακρή για την εορτή 
και τις εκδηλώσεις όριζε πως οι εκδηλώσεις αυτές θα έχουν διάρκεια έως δύο 
διδακτικές ώρες.
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«Mε απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων/ουσών, εφόσον οι συνθήκες το 
επιτρέπουν και σύμφωνα με τα ισχύοντα υγειονομικά μέτρα για την προστασία από 
τον Covid-19 που προβλέπονται για τους ιερούς ναούς, δύναται αντιπροσωπεία 
μαθητών/τριών να παραστεί στον εκκλησιασμό του ιερού ναού της περιοχής που 
εδρεύει το σχολείο», ανέφερε η εγκύκλιος.

«Κατά τα λοιπά θα τηρηθεί το Ωρολόγιο Πρόγραμμα των μαθημάτων της ημέρας», 
ανέφερε επίσης. Δηλαδή, μετά τις δύο ώρες των εκδηλώσεων θα 
πραγματοποιούνται κανονικά τα μαθήματα.

Τι θα γίνει φέτος
Προς το παρόν δεν έχει εκδοθεί καινούρια εγκύκλιος και πάμε με τα περυσινά 
δεδομένα. Εντός των επόμενων ημερών θα υπάρξει νέα απόφαση.

Αναλυτικά η εγκύκλιος του 2020
Ειδικότερα στην τροποποιητική διάταξη του άρθρου 56 του νομοσχεδίου του 
υπουργείου Παιδείας «Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης, Ειδικοί Λογαριασμοί 
Κονδυλίων Έρευνας Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, Ερευνητικών και 
Τεχνολογικών Φορέων και άλλες διατάξεις» αναφέρεται:

Με την προτεινόμενη ρύθμιση, η 30ή Ιανουαρίου κάθε έτους, ημέρα της 
θρησκευτικής των Τριών Ιεραρχών, παύει να συμπεριλαμβάνεται στις ημέρες 
σχολικής αργίας.

Αποκαθίσταται ως ημέρα πραγματοποίησης εορταστικών εκδηλώσεων προς τιμή 
των Μεγάλων αυτών Πατέρων αλλά και της Παιδείας, καθώς και των μετόχων της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας , εκπαιδευτικών και μαθητών.
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